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Jegyzőkönyv 
 
Készült: Hajmás Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 02-án 17.00 órakor 

kezdődő, a Hajmás Önkormányzatnál, Hajmás, Templom tér 1. szám alatt tartott rendkívüli 

nyílt testületi üléséről. 

 

Jelen vannak: 

Török Sándor-polgármester 

Kontra Zoltán György-alpolgármester 

Molnár Attiláné 

Sólyom Róbert 

Nagy Gábor képviselők 

 

Tanácskozási joggal:  

Török Erzsébet Andrea kirendeltség-vezető – jegyző megbízásából 

 

Török Sándor-polgármester köszönti a testületi tagokat. Megállapítja, hogy a testület 

határozatképes, mivel 5 fő képviselőből 5 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban szereplő 

napirendi pontokat, és javasolja azt elfogadni. 

 

5 fő jelenlévő képviselő szavaz: 

 
Hajmás Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 

hozza: 

38/2021. (XI.02.) sz. Hajmás Önkormányzat Kt. határozat: 

 

Hajmás Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021.11.02-i meghívóban szereplő 

napirendi pontokat elfogadja és tárgyalja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 
 

Napirendek: 

 

1. Szociális tűzifa rendelet elfogadása 

Előterjesztő: Török Sándor polgármester  

Előterjesztés: írásos 

 

 Napirendek tárgyalása: 

1. Szociális tűzifa rendelet elfogadása 

Előterjesztő: Török Sándor polgármester  

Előterjesztés: írásos 

 

- Török Sándor polgármester elmondja, hogy idén 65 m3 tűzifa megvásárlására kaptak 

támogatást. Javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.  

 

5 fő jelenlévő képviselő szavaz:  
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Hajmás Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet 

alkotja:  

Hajmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

8/2021. (XI.03.) önkormányzati rendelete  

a szociális tűzifa juttatás szabályairól   

- Török Sándor polgármester javaslatot tesz arra, hogy a szociális tűzifát a SEFAG Zrt-től 

rendeljék meg. Elmondja, hogy a SEFAG Zrt. 15.500,- Ft/ÁFA/m3 áron adja a tűzifát, az 

idén egyéb kemény tűzifát tud adni az önkormányzatnak. Ezért, hogy elkerülje az 

önkormányzat a visszafizetést, javasol még 3 m3 tűzifát vásárolni. Javasolja továbbá, hogy 

a tűzifa házhozszállítását az idei évben is vállalkozóval oldják meg, mivel a SEFAG Zrt. 

nem szállítja ki házhoz a tűzifát.  

 

Határozati javaslat:  

Hajmás Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 2021. évi szociális tűzifát a 

SEFAG Zrt-től rendeli meg, a pályázaton elnyert 65 m3 mennyiségű tűzifához még 3 m3-t 

vásárol. A tűzifa szállítását a SEFAG Zrt-vel oldja meg, a házhoz szállításra vállalkozóval köt 

szerződést. Felhatalmazza a polgármestert a tűzifa adásvételi szerződés aláírására, valamint a 

tűzifa házhozszállítását vállaló vállalkozóval szállítási szerződés megkötésére.  

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

 

5 fő jelenlévő képviselő szavaz:  

Hajmás Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 

hozza:  

 

39/2021. (XI.02.) sz. Hajmás Önkormányzat Kt. határozat: 

 

Hajmás Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 2021. évi 

szociális tűzifát a SEFAG Zrt-től rendeli meg, a pályázaton elnyert 65 m3 

mennyiségű tűzifához még 3 m3-t vásárol. A tűzifa szállítását a SEFAG Zrt-vel 

oldja meg, a házhoz szállításra vállalkozóval köt szerződést. Felhatalmazza a 

polgármestert a tűzifa adásvételi szerződés aláírására, valamint a tűzifa 

házhozszállítását vállaló vállalkozóval szállítási szerződés megkötésére.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 
 

Más napirendi pont nincs, a polgármester megköszöni a részvételt és 17.30 órakor az ülést 

bezárta. 

 


